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ความสําคัญของการวจัิย 
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�!*&��������������<��             
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ขอบเขตการวจัิย 

 1. หน่วยในการวเิคราะห์  

  1.1  *� &���ก��&"�����*= 
 *�&*�.��1��=�������3ก�03ก��
�!*&��������������<�� 

  1.2  7�/�7-7�!��+,�*� 

 ก����ก�����,!��,  $� !���
���ก��ก��/�"*��!��&")�ก���1��=�������3ก�03ก 5�.���ก����ก�� 
4  �.�� 5�.2ก   �.��*0�ก�1-�20�ก�����*0�ก�1-�5	�). �.��ก��
��	���/ก��%=������1. �.��ก��
�"���ก����ก��  �.��ก��&��?020�	���$"�?0 � &�ก��
���(��2&�0.�$�1��=�������3ก�03ก 5�.
���ก����ก�� 3 �.�� 5�.2ก  ก��
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*.�!����� 20�ก��
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 2. ประชากร และกลุ่มตัวอย่าง 

  2.1  	��)�ก� 

 	��)�ก�����).��ก��&"
�����,!��,  �+� *�&*�.��1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$� !���"$               
ก��	ก���!� &��.�!4"����
�!*&��������������<�� 
���&� 305 �� (7.�$10	; �.�. 2553) 
  2.2  ก0� $-�&�� �! 

 ก0� $-�&�� �!����).��ก��&"
�����,!��,  �+� *�&*�.��1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$� !���"$  
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�!*&��������������<�� 
���&� 176 �� �.&�&"<�ก���� $�� �!! ��  
����).�1-�����&%7���ก0� $-�&�� �!7�! ���� ��$��� (Taro Yamane) �������/�&�$
�0����0+��� .05  
 3. ตัวแปรที�ศึกษา 

 -�&2	�����).��ก��&"
�����,!��,  	��ก�/�.&� 

  3.1  ก��/�"*��!��&")�ก���1��=�������3ก�03ก 	��ก�/�.&� 
   3.1.1  �.��*0�ก�1-�20�ก�����*0�ก�1-�5	�). 
   3.1.2  �.��ก��
��	���/ก��%=������1.   
   3.1.3  �.��ก���"���ก����ก�� 
   3.1.4  �.��ก��&��?020�	���$"�?0 
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 4. กรอบแนวคิดในการวจัิย 

 ��ก��&"
�����,!��, ?1.&"
��5�.��ก���&�$��$���<=��*& �!ก��/�"*��!��&")�ก��ก�/ก��
��
�(��2&�0.�$�1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$� !���"$ก��	ก���!� &��.�!4"�� ��
�!*&��
������������<�� ?1.&"
��5�.��ก��
�ก2�&�"� �M�>� ��ก�������ก���&7.�!ก�/ก��/�"*��!��&")�ก��
5�.2ก   *0�ก�1-�ก����ก��	6$&�� �.�. 2546 ก��/�"*��
��ก���4����ก��	6$&��  $*�&"���0��
��)(�C�&����"-  ก��
���(��2&�0.�$�1��=�������3ก�03ก 5�.2ก  $�-�6��ก�������"�!��          
�1��=�������3ก�03ก7�!�!�=ก�	ก���!� &��.�!4"�� ก����&!$*��5��  2�&��!ก�������"�!��             
�1��=�������3ก�03�� ���1  ก�$���$�� ก����&!��<��%��7  20����!��&"
����+��! /�/��ก��
/�"*��!��&")�ก������/	6$&��7�!?1./�"*����!�����	��4$��ก��7�!��6��(���*�+�-��0 �! 
�.�. 2546 7�!
���"$�  ��0"$��7  (2546 : /����� �) ก��
���(��2&�0.�$�����+,�- �ก��������1.
���*��/��3ก&�����/�0����!�����20��1��=�������3ก�03ก��(��ก0�! �.�. 2545 7�!��)��            
&�!����"$  (2545 : /����� �)  20�2�&�"��M�>���!	�

��7�! 	������  &!�=���-���
�= (2544 : 

17-20) ; ���&��  ��)���	-=  (2542 : 120-122) 20�&����  	���M�<"R (2542 : 39) 	��ก�/ก�/
?0!��&"
������ก���&7.�!ก�/�&�$��$���<=��*& �!ก��/�"*��!��&")�ก��ก�/ก��
���(��2&�0.�$ 
���$���!�����*=20����	�	
�ก��/2�&�"� ��!��, 
   
  

 

 

 

 

 

 

 

(��	��ก�/ 1  ก��/2�&�"���ก��&"
�� 

ก�����	
���
����� 

�������������ก���ก 

1. ก$%&'(�(��2&�0.�$(����*.�!�����   
2. ก$%&'(�(��2&�0.�$(����ก*.�!����� 

3. ก$%&'()*$+,-(./012344. 

 

    

ก�����������
���ก�� 

�������������ก���ก 

1.  �.��*0�ก�1-�20�ก�����*0�ก�1-�5	�). 
2.  �.��
��	���/ก��%=������1.   
3.  �.��ก���"���ก����ก�� 
4.  �.��ก��&��?020�	���$"�?0 
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นิยามศัพท์เฉพาะ 

1. ก��/�"*��!��&")�ก���1��=�������3ก�03ก *$��4�! ก��/�"*��!��&")�ก��7�!
*�&*�.��1��=�������3ก�03ก-�$ก��/&�ก��/�"*��ก����ก������ก���&ก�/ก"
ก��$&")�ก���� 4 �.�� 
�+� �.��*0�ก�1-�20�ก�����*0�ก�1-�5	�). �.��ก��
��	���/ก��%=  �.��ก���"���ก����ก�� 20�
�.��ก��&��?020�	���$"�?0  ��,!��,��+���*.�ก"�	����)�=- �?1.�������ก�������5	�1 �	D�*$�����
�1��=�������3ก�03กก��*��5&.   

2. ก��/�"*��!��&")�ก���.��*0�ก�1-�20�ก�����*0�ก�1-�5	�). *$��4�! *�&*�.�
�1��=�������3ก�03ก
�-.�!����&�$�7.��
�ก���&ก�/����������7�!*0�ก�1-� �/�$��1�*.�7.��
��
*0�ก�1-�20�&"<��). 
��*�*0�ก�1-� ��ก���*0�ก�1-� �1 $+�ก���).*0�ก�1-�����*$���$����0.�!ก�/
*0�ก�1-� 20�
���*.������!���*��/ก���). -0��
�ก��
��	�

�� 20��(��2&�0.�$- �!' ���1��=
�������3ก�03ก�*.��+,�- �ก���).*0�ก�1-� 20�ก����� ก�����/����*�+�ก��-�.��*.��15�.$�ก��
	��/	��!�����ก��/&�ก��
��	���/ก��%=�*.�*$���$��1 ��$� 

3. ก��/�"*��!��&")�ก���.��
��	���/ก��%=ก��������1. *$��4�! *�&*�.��1��=�����
��3ก�03ก $��&�$�1.�&�$�7.��
��ก��
��ก"
ก��$ก�������ก����� �	
��� �!�� �����.�ก��
��
ก��/&�ก��������1.�*.��3ก5�.��/�����ก����,! 4 �.�� 5�.2ก  � �!ก�� ���$%=5
"-�
 ��!�$ 20�
�-"	���� ��+���*.ก��
��	���/ก��%=���1��=�������3ก�03ก�����"�5	�.&��� 20���$��4	C"/�-"5�. 
#��!5�.2ก  ก��
��-���!ก"
ก��$	��
��&�� ก��ก��*��)�,������ ก��
����1�7.�)�,� ก��	��/	��!�����
ก��/&�ก��
��	���/ก��%=�*.$�	���"�<"(���1!��� /��0�-�$
��$� !*$��7�!*0�ก�1-� 
-0��
�
���*.$�ก���/�$��<"-20ก�	0�����&�$�1. �&�$�"�20�	���/ก��%=ก�/��+�����1 *�+�
?1.��!��%&��"�+��' 

4. ก��/�"*��!��&")�ก���.��ก���"���ก����ก��  *$��4�!  *�&*�.��1��=�������3ก�03ก 
$�ก��/&�ก��
��ก��/�"*��ก����ก����+��)�,2�� �*.�&�$) &��*0+�20��&�$� &$$+�ก�/��1 20�
/���0����ก���&7.�!ก�/ก��
��ก����ก��  ��+��	��/	��!ก�������ก�����7�!��1 20���"�$��%(��7�!
/�������*.�	
�5	-�$
��$� !*$��7�!ก����ก��   

5. ก��/�"*��!��&")�ก���.��ก��&��?020�	���$"�?0 *$��4�! *�&*�.��1��=�����
��3ก�03ก$�ก�������"�!���*.��1��$��4�).&"<�ก��&��20�	���$"� �����ก����3ก�*.41ก-.�!20�
�*$���$ ��+�����?0$�������.��ก��
��ก"
ก��$ 20�	���/ก��%=�*.����0.�!ก�/�����ก��
7�!��ก����� 

6. ก��
���(��2&�0.�$   *$��4�!  *�&*�.��1��=�������3ก�03ก$�ก��&�!2?�ก��
��
����� �4����� *.�!- �!'���1��=�������3ก�03ก ก��
��/�"�&%��+,�����).��� &������	ก�%= ���+��!$+� 
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���+��!�).����*$���$ก�/0�ก�%�ก"
ก��$  �&$��,!ก��/����!��ก�� �*.��1 ���(���).!��5�.��20�$�
�&�$	0��(�� ��+���*.�ก"��&�$���&ก�/����ก�������"�ก"
ก��$- �!' 20���!) &��*.�ก"��&�$
	0��(��- ���7(��7�!��3ก	6$&����ก�� -0��
��&�$��$���<=7�!/���0���4���������3ก���$�
�&�$�*$���$����0.�!ก��   

7. ก��
���(��2&�0.�$(����*.�!����� *$��4�! ก�������"�!��7�!*�&*�.��1��=
�������3ก�03ก  ��ก��
���(��7�!*.�!������� �!�	
����/��/ 	0��(�� 41ก��70�ก�%� 20�$�$�$
- �! ' ��+��� !���"$ก��������1.���*��/��3ก	6$&�� 

8. ก��
���(��2&�0.�$(����ก*.�!����� *$��4�! ก�������"�!��7�!*�&*�.�                
�1��=�������3ก�03ก  ��ก��
���(��7�!�4�����/�"�&%��/ ' ���������� �&$��,!���+��!�0 ����$
���
���� �!�	
����/��/ $�$�-�ก���.���&�$	0��(�� 20�� !���"$�����ก�����*��/��3ก	6$&��  

9. ก��
���(��2&�0.�$/���0  *$��4�! ก�������"�!��7�!*�&*�.��1��=�������3ก�03ก 
��ก��
���(��/����ก��ก��	C"/�-"!�� /����ก��ก�������ก�����  20�	C"��$���<=��*& �!
/���0����*$���$ ��+��� !���"$ก��������1.7�!��3ก	6$&�� 

10. �1��=�������3ก�03ก  *$��4�!  �4������*.ก���/�$�0�,�!�1��3ก	6$&���*.$������ก�� 
�&�$��.�$ ��,! 4  �.�� 5�.2ก  � �!ก��  ���$%=-
"-�
  ��!�$ 20��-"	�����*.�*$���$-�$&��               
�����1 ��!ก��ก�$� !���"$ก��	ก���!� &��.�!4"�� ��
�!*&��������������<�� 
���&� 305 2* ! 

11. *�&*�.��1��=�������3ก�03ก *$��4�!  *�&*�.��1��=�������3ก�03ก  #��!����!-��2*� !
20�	C"/�-"*�.������/?"�)�/�120/��0�ก� 20�ก�������"�!�����1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$
� !���"$ก��	ก���!� &��.�!4"��  ��
�!*&��������������<�� 

12. �!�=ก�	ก���!� &��.�!4"�� ��
�!*&��������������<�� *$��4�! �!�=ก��/�"*��
� &�
�!*&�� ���/�0�$+�! ���/�0-��/020��!�=ก��/�"*��� &�-��/0�����1 ��
�!*&��
������������<�� 

 
สมมติฐานการวจัิย 

 ก��/�"*��!��&")�ก���1��=�������3ก�03ก  $��&�$��$���<=��!/&กก�/ก��
��
�(��2&�0.�$�1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$� !���"$ก��	ก���!� &��.�!4"�� ��
�!*&��
������������<�� 
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ประโยชน์ที�คาดว่าจะได้รับ 

1. 7.�$10���5�.
�กก����ก����$��4���5	�).�	
�2�&��!��ก��/�"*��!��&")�ก�� 
20�ก��
���(��2&�0.�$7�!*�&*�.��1��=�������3ก�03ก ��!ก��ก�$� !���"$ก��	ก���!                  
� &��.�!4"�� ��
�!*&��������������<�� 

2. ?0ก��&"
��
��	
�	����)�=�� �!�"�!- �ก���������%(��ก����ก��7�!�1��=�����
��3ก�03ก  ��!ก��ก�$� !���"$ก��	ก���!� &��.�!4"�� ��
�!*&��������������<��  

 


